



Возбуждено три уголовных дела по факту незаконного оборота никотиносодержащей продукции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено три уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в 5 торговых павильонах, расположенных в городах Орле и Ливнах, осуществлялось хранение с целью сбыта никотиносодержащей продукции (снюсы), не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В соответствии с действующим законодательством оптовая и розничная торговля данной продукцией (снюс, где табак заменен на никотин, в виде карамели, леденцов, жевательной резинки, мармелада) на территории Российской Федерации запрещена.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Руководство следственного управления призывает должностных лиц органов и учреждений системы профилактики организовать и провести разъяснительную работу среди несовершеннолетних и их родителей о вреде никотиносодержащей продукции.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1432081>